

太原方特“极地冰爽节”登场

本报讯(记者 贾尚志)太原方特10日发布消息,乐园在《九州神韵》项目处打造“极地冰爽节互动街区”,推出极地精灵海狮表演、凿冰寻宝挑战等活动,为游客提供游玩新体验。

太原方特“极地冰爽节”持续至8

月28日,与此前进行的“消夏狂欢季”欢乐联动。在节庆广场,两座高达2.8米的巨型傣风大象雕塑矗立,融合傣族文化元素与现代艺术设计,为“傣趣造浪泼水大战”营造出沉浸式体验氛围。极地精灵海狮表演欢乐返场,游客朋友

可近距离与海狮大明星趣味互动。“凿冰寻宝”挑战活动,每周五至周日带领游客体验寻宝快乐。“元气嬉水街区”的超大嬉水池焕新亮相,延续泡泡互动玩法,同时容纳更多小朋友前来嬉水。

活动期间,太原方特夜场入园时

间提前至15:00。游客入园便可参与“傣趣造浪泼水大战”,或畅玩乐园内40余项主题游乐项目,观赏熊出没奇幻花车夜巡。夜幕降临,游客可以沉浸在“燥燃电音夜”的超燃氛围中,或者欣赏浪漫绚丽的焰火盛宴。



《蛟龙行动》重制特别版

8月11日,《蛟龙行动》发布特别版预告片。该片在今年春节档短暂放映的《蛟龙行动》即将再度登场。

由博纳影业集团出品,林超贤执导的军事战争巨制《蛟龙行动》在空前激烈的春节档市场竞争中,未能获得理想的排片空间,尤其缺乏黄金场次,当时宣告撤档“择日再见”,如今重新制作了全新的“特别版”,将于8月30日全国上映。

此次特别版不仅带来画面上的技术革新,让深海战场的视觉冲击更加流畅震撼,更深度倾听观众反馈,对剧情节奏进行了精细化调整。恰逢中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,这部聚焦新时代中国海军硬实力与军人血性的作品,将以全新面貌向守护家国安宁的军人致敬。

电影《蛟龙行动》特别版讲述蛟龙小队与我方最新型潜艇“龙鲸号”协同作战,直入危险海域,在海底战场竭力粉碎他国邪恶势力惊天阴谋的故事。

回溯春节档,《蛟龙行动》出师不利令人惋惜。作为《红海行动》的续集,尽管影片集结了林超贤执导,黄轩、于适、张涵予等一众明星加盟,还以国内首部核潜艇题材为噱头,展现了核潜艇内部全景、单兵飞行器作战等震撼场面,但票房成绩却不尽如人意。档期内其排片占比仅6.2%,累计票房不足4亿元,在春节档票房榜中排名第六。究其原因,一方面同档期的《哪吒之魔童闹海》表现太过亮眼,吸走了大量观众与市场份额;另一方面,《蛟龙行动》自身在内容与宣发上存在不足,其中不少情节也在上映过程中存在争议。

对此,片方与主创团队高度重视

视并积极吸纳了首批观众观影后提出的建设性反馈,特别是关于影片叙事节奏的讨论。为回应观众期待,主创团队历经半年潜心调整,现已完成电影《蛟龙行动》特别版的制作。

据悉,重新剪辑后的特别版,聚焦于影片备受赞誉的高燃动作核心,对叙事结构进行了优化与节奏调整。故事主线将更加紧密围绕蛟龙小队和潜艇小队的协同作战,全程节奏紧凑,力求为观众带来“直接开干”式的畅爽连贯体验。新增的队员正面特写与主观作战镜头,更大幅提升了任务的沉浸感和代入感。

近期同样展现水下电影特效工业的大片《东极岛》获得了广泛关注。《东极岛》聚焦二战时期东极岛渔民海上国际救援的真实故事,在水下特效制作上成绩斐然。同样在水下拍摄,并在电影工业化上下足功夫的《蛟龙行动》也在此次特别版中加重了技术革新的砝码。

特别版48帧高帧率呈现堪称给原版视觉效果“加BUFF”。蛟龙小队在枪林弹雨中的战术冲刺、突袭敌军时的快速绳降、爆破场面上的碎片飞溅……所有高速镜头都呈现出前所未有的丝滑流畅与利落精准。子弹的擦肩而过、拳脚交锋时的肌肉震颤,都被精准地呈现,仿佛将观众直接拉入硝烟弥漫的战场前线。

水下戏份的提升尤为显著,水波的流动、光线的折射更贴近人眼真实感知,在IMAX、CINITY等特效影厅的加持下,观众将沉浸式感受被海水包裹的窒息感与蛟龙队员破水而出的爆发力,视听冲击力成倍放大,重新定义军事动作片的观影体验标准。 据澎湃新闻

《生万物》明日开播

热土生长群像剧《生万物》将于8月13日起在CCTV-8以及爱奇艺播出。

该剧由杨幂、欧豪领衔主演。剧情改编自著名作家赵德发荣获人民文学奖的长篇小说《缱绻与决绝》,以鲁南天牛庙村为叙事舞台,通过宁家、封家和费家三个家族的命运交织,展现了热土群像生生不息的励志人生。

据悉,为了呈现剧集最佳质感,正式开拍前,剧组人员深入临沂、日照等地实地取景,从夯土墙的裂痕到田垄的走向,剧组严格遵循20世纪30年代的齐鲁农村风貌,甚至按农历节气种植庄稼,只为呈现最真实的乡土质感。《生万物》希望通过实景还原,让观众“闻”到泥土的味道,感受到麦穗的重量。 据《新京报》

两部古装剧定档

根据晋江网文作者扶华作品改编的古装剧《子夜归》《献鱼》同档期对打。

由侣皓吉吉执导,许凯、田曦薇主演的古装奇幻爱情剧《子夜归》,将于8月18日在腾讯视频播出。该剧改编自扶华的小说《梅夫人宠夫日常》,讲述了天师梅逐雨(许凯饰)和妖市猫公武祯(田曦薇饰)宿命牵绊,携手护佑长安的故事。

无独有偶,另一部由扶华小说改编的古装剧《献鱼》,亦在同日宣布定档,自8月16日起在优酷播出。该剧改编自扶华的古言小说《向师祖献上咸鱼》,讲述了被封山中五百年的师祖司马焦和意外进入修仙界的廖停雁相遇,司马焦被其“咸鱼”本能降服,廖停雁开始引导司马焦步步向善,两人后来共同维护三界太平的故事。 据澎湃新闻



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

